

7. MEĐUNARODNI STRUČNI SKUP

KNJIŽNICA - SREDIŠTE ZNANJA I ZABAVE

Poznavanje zavičaja i kulturno bogatstvo skriveno u knjižnicama

Hoteli Otočec, 19. i 20. rujna 2011. godine

Najavljujemo

Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto i Gradska knjižnica »Ivan Goran Kovačić« iz Karlovca najavljuju dvodnevni međunarodni stručni skup »**Knjižnica - središte znanja i zabave**«, koji će se održati **19. i 20. rujna 2011. godine na Otočcu kod Novog Mesta (u Sloveniji)**. Skup organiziramo u okviru projekta Besede in/i riječi (BeRi), prekograničnog kulturnog sudjelovanja između Slovenije i Hrvatske.

Naslov ovogodišnjeg stručnog skupa je »**Poznavanje zavičaja i kulturno bogatstvo skriveno u knjižnicama.**«

Zavičajna djelatnost je u knjižnicama već od nekada veoma cijenjena, a ujedno predstavlja i jednu od važnijih misija svake knjižnice. Zavičajne zbirke i kulturna bogatstva u knjižnicama nisu važna i zanimljiva samo za užu sredinu, nego predstavljaju i dio cjelokupne nacionalne kulturne baštine i identiteta.

I ovogodišnje prekogranično savjetovanje o toj zanimljivoj, a također i aktualnoj tematici iznijeti će na vidjelo tako stare istine, kao i nova saznanja o samoj znanosti o zavičaju, zavičajnoj djelatnosti, zavičajnoj građi, s posebnim naglaskom na kulturnoj baštini čuvanoj u knjižnicama, a prikazati će i razvoj i organiziranost zavičajnih zbirki u slovenskim i hrvatskim knjižnicama. Razmotrit ćemo i problemime prikupljanja, uređivanja i suremene stručne obrade zavičajne i posebne knjižne građe, te razmijeniti iskustva o digitalizaciji, uporabi i promociji te građe. Posebnu pozornost ćemo namijeniti očuvanju, sigurnosti i zaštiti dragocjene knjižne kulturne baštine, te se na kraju i zapitati, da li je dovoljno, da su zavičajne zbirke naša skrivena blaga, ili možda predstavljaju još neizkorštene mogućnosti svake knjižnice.



Zavičajna djelatnost u svakom slučaju prožima sve sfere djelovanja knjižnica, zato je možemo vidjeti, ako samo uspijemo preprepoznati njenu dodanu vrijednost za knjižnice i zajednicu, kao »paradnog konja« knjižnica svih vrsta i veličina i to svugdje u svijetu. Knjižnice su i moraju biti kulturna žarišta, u kojima se gradovi, lokalne zajednice i pokrajine ogledaju u što potpunijem i što dinamičnijem opsegu.

Stručni skup smo podijelili na četiri tematske cjeline:

1. *Teorija zavičajnosti, zavičajne djelatnosti, zavičajne građe, s posebnim naglaskom na dragocjene posebne zbirke, odnosno kulturnoj baštini čuvanoj u knjižnicama, razvoj i organiziranost zavičajne djelatnosti u slovenskim i hrvatskim knjižnicama.*
2. *Pridobivanje, uređivanje, stručna obrada i digitalizacija zavičajne građe i posebnih zbirki.*
3. *Očuvanje, sigurnost i zaštita zavičajne građe i posebnih zbirki u knjižnicama.*
4. *»Zavičajne zbirke - skriveno zaprašeno blago ili neslućene mogućnosti njihove uporabe?«*

Pozvani predavači stručnog skupa su aktivni stručnjaci na području znanosti o knjižničarstvu, arhivistike i povijesti iz Slovenije in Hrvatske.

Cilj 7. Međunarodnog stručnog skupa je razmjena mišljenja, ideja, stručnih pobuda i dobrih praksi za buduću kvalitetni razvoj struke na području zavičajnosti i kulturne baštine, tako u Sloveniji kao i u Hrvatskoj.

Stručni skup je sufinanciran od strane **Operativnog programa IPA Slovenija – Hrvatska 2007-2013, u okviru projekta Besede in/i riječi (BeRi).**

Organizacijski odbor skupa